



## 县政府与中国计量大学签订 合作推动高质量发展战略框架协议

### 黄海峰出席并揭牌 董毓民签署协议

记者 杨奇

为深化校地合作,助推康美千岛湖建设,6月11日,淳安县人民政府与中国计量大学共同签署《淳安县人民政府 中国计量大学合作推动高质量发展战略框架协议》,并组建“淳安县高质量发展研究院”,为我县实现“两山”高水平转化,康美千岛湖高质量发展提供了强有力的人才、智力、技术支撑。

活动当天,县委书记黄海峰与中国计量大学校长宋明顺共同为“淳安县高质量发展研究院”揭

牌。县委副书记、县长董毓民代表淳安县人民政府与中国计量大学签署了协议。

签约仪式上,黄海峰代表县四套班子对各位领导和专家学者的到来表示热烈欢迎和衷心感谢。他表示,近几年来,淳安人民在中央、省、市各级部门和社会各界的关心和支持下,自力更生,艰苦奋斗,取得了不俗的成绩。结合淳安自身资源禀赋和杭黄高铁、千黄高速开通等难得发展机遇,县委县政府提出了“两山”高水平转化、康美千岛湖高质量发展的方向,以绿色

为本、促提质增效。在这一探索发展过程中,中国计量大学一直以来都给予了淳安大量的支持和助力,而《合作推动高质量发展战略框架协议》的签订,以及高质量发展研究院的成立,必将成为推动淳安高质量发展的新引擎。

黄海峰说,生态保护、生态发展和生态富民三位一体的和谐、协调、统筹发展,是淳安县委县政府以及全县人民共同要解决的根本课题。如何走好绿色发展、高质量发展、统筹协调发展的融合之路?淳安提出了打造五个

千岛湖的发展品牌。而中国计量大学在学科建设方面的独特优势和资源,与淳安打响五个千岛湖,推动“两高”发展的需求不谋而合,为淳安高质量发展提供了智力、人才和技术上强有力的支撑。淳安要借船出海、借梯登高,以更强的信心、更大的决心使战略合作框架协议在今后的合作中真正落地生根,开花结果,为高水平转化、高质量发展和共建共赢的校地合作提供淳安范本。

县领导刘秀丽、毛夏平、费林建、邵文涛参加活动。

## 董毓民在千岛湖镇城市有机更新

### 专题研究会上强调

## 一以贯之 一如既往 一抓到底

记者 章晶

6月11日,县委副书记、县长董毓民主持召开千岛湖镇城市有机更新专题研究会。他强调,要一以贯之,一如既往,一抓到底,全力打赢征迁攻坚战,为全面推进城市有机更新提供经验,树立标杆。

在千岛湖镇城市有机更新现场办,董毓民看望了奋战在征迁一线的工作人员,与他们一一握手,道一声“辛苦”,感谢他们的辛苦付出和努力,希望大家继续发扬“蚂蚁精神”紧盯不放,坚持“白+黑”、“5+2”连续作战,确保该项工作扎实、有序、高效推进。随后,主持召开专题研究会议,听取千岛湖镇城市有机更新单元征迁工作汇报,相关单位作了发言和表态。

董毓民对千岛湖镇前一阶段工作给予充分肯定。他指出,高质量推进城市有机更新,是加快转型升级的必由之路,是建设“康美千岛湖”的必然要求。今年以来,镇党委、政府高度重视,

第一时间成立专项工作组,现场办公室,广泛开展信息排摸、方案研究、政策制定、入户评估等工作,取得阶段性成效。目前,征迁已进入签约的关键阶段,时间紧、任务重,要进一步凝聚攻坚合力,创新方法,多线并进,以最高标准、最快速度、最实作风,打出一场有机更新“漂亮仗”。

董毓民强调,坚定信心,征迁务尽。要按照时间节点,倒排计划,挂图作战,做深做细群众工作,全力攻坚克难,争取理解支持,不折不扣完成“清零”任务,确保一户不落。公平公正,作风扎实。要优化考评方法,奖励先进,鞭策落后,充分调动镇村干部积极性,相关部门要齐上火线、通力合作,全力以赴强化要素保障。有机更新,科学建设。要高标准建设安置点,从基础设施、户型设计等方面入手,把“品质”落实到每一个环节,同时要“科学留白”,为今后发展预留弹性空间。

县委常委、常务副县长郑志光参加会议。

## 办好办快办实人大代表建议

### 余永青赴临歧镇开展接待人大代表活动

记者 汪琛

日前,人大常委会主任余永青率交通局、旅委、教育局等单位负责人赴临歧镇开展接待人大代表活动。

在临歧镇人大代表联络站会议室内,相关承办单位负责人分别汇报了代表建议办理情况,人大代表们就建议办理工作作了简要发言。

就下一步工作,余永青指出,各承办单位要切实提高办理代表

建议的思想认识,站在讲政治、顾大局的高度,增强责任感和自觉性,采取有力措施,强化责任担当,努力把代表建议办好、办快、办实、办出成效。

余永青强调,要进一步提高

办理效率和质量,对于已办结的建议,要定期开展“回头看”;对于正在办理的建议,要加大推进力度;对于需要逐步办理的建议,要制定解决方案,排出时间表。要进一步强化组织领导,在改进工作作风和监督检查上持续发力,落实落细具体工作,真正做到“件件有着落,事事有回音”,确保建议办理结果代表认可、群众满意。

会议还研究了城乡组团竞赛有关工作。

## 县政协学习徐遂同志先进事迹

### 刘小松主持并讲话

通讯员 方文婷

近日,县政协先后召开政协党组扩大会议和政协机关干部会议,传达县委《关于广泛开展向徐遂同志学习活动进一步激励广大干部新时代新担当新作为的通知》,学习徐遂同志的生平事迹,号召全县政协委员和政协工作者

以徐遂同志为榜样,勇于担当、善于作为,争做“四种人”标兵。

县政协党组书记、主席刘小松主持会议并讲话。

刘小松指出,徐遂同志扎根基层14年,勤勤恳恳,兢兢业业,在平凡的岗位上作出不平凡的业绩。他以自己短暂而光辉的一生,为全县共产党员、基层干部树立了

光辉榜样。全县政协委员和政协工作者要按照县委的部署要求,扎实开展向徐遂同志学习活动。

刘小松强调,全县政协委员和政协工作者要对标先进、见贤思齐,自觉学习徐遂同志信念坚定的政治品质、扎根基层的为民情怀、勇于担当的顽强作风、履职尽责的敬业精神、低调朴实的优秀品德,

不断增强“四个意识”,努力践行“四种人”,争当排头兵。要强化担当,积极作为,坚持把学习徐遂同志的精神与打好“六大攻坚战”,与“大学习、大调研、大抓落实”主题活动,与“感恩总书记、奋进新时代”主题活动等各项工作结合起来,进一步激发干部敬业创业的热情,以一线状态创一流业绩,努力在推进“两山理论”高水平转化、实现康美千岛湖高质量发展中展示新作为、实现新突破、树立新形象。

会上,县政协各位领导和政协机关的全体同志自发开展了爱心捐款活动。

## 他是同事眼中的“活雷锋”

### 争做四种人 争当排头兵

#### “追忆好干部徐遂”系列报道

记者 义永华

徐遂36岁短暂的生命,就像一颗流星划过了天空,但留下长长的星光痕迹,照亮了众多夜行的人。

“徐部就是一个办事认真、任劳任怨、事无巨细都要力求完美的人。”“徐遂不仅仅是一个人名,他就是‘活雷锋’的代名词。大家有什么事需要帮忙,立马就会想到他——徐遂。”……徐遂匆匆忙忙走了,没有一句告别,没有一句留言,同事们要说的却有很多。

#### “徐部长真的好神!”

卷起衣袖,针头扎进血管,鲜血流进采血袋,脸上一如既往地挂着浅浅的微笑。这几天,每次转发徐遂献血的照片,鸡坑乡计生干部余良志都悲痛不已:“全国无偿献血奉献奖还没发下来,还有很多荣誉证书没领,徐部你怎么就走了呢?”

“徐部生前多次献血,我这样做卫计工作的都不知道,他真的是太低调了。”余良志说,还是无意中,才晓得徐遂的这个秘密:2017年8月11日,鸡坑乡组织无偿献血活动。午饭后,徐遂顾不得休息,第一个走进了献血车,熟练地挽起袖子。“徐遂,名字好熟悉啊,好像每年都献血的。”拿起献血表格,献血办的工作人员嘀咕了一句。

“听了这句话,我问了献血办的,才知道徐遂献了很多回血,献血量已经超过4千毫升。按规定,累计献血量达到4千毫升,会给献血者颁发荣誉证书,还有1000元的奖励。可我从来

没听徐部提过这事呀。”惊讶之余的余良志,了解后才知道,徐遂从2002年到2017年,已经献血13次共4600毫升,每次都按最高标准捐献,可有谁听他说过吗?没有,好像这不值一提。

“我们的徐部竟然似‘神’一样的存在,大家似乎从来没发觉,徐部,他真的好神!”当徐遂的献血表被“挖出”,各项荣誉证书被找出来时,同事们才发觉,36岁的徐遂在乡镇工作的13年时间里,两次荣立三等功,连续六年年度考核优秀,获得县级优秀共产党员、省优秀农村指导员等荣誉,还曾把应得的荣誉让给别人。

“面对荣誉,徐部从不炫耀,而是把荣誉化作鞭策,以更严谨、更踏实的作风要求自己。”余良志说,“徐部没有做过轰轰烈烈的大事,但他的一言一行都让人温暖,就像他的热血,还在别人身上流淌延续,他的精神一直鼓励着我们。”

#### “顺手的事情徐遂做了很多”

“小年轻起得晚,但小徐真是例外,不管多忙多累,也不管别人的质疑,每天清晨五点,他都会准时打扫乡大院,春夏秋冬,雷打不动。大院来人往,地上难免留下烟头等垃圾,他每天得花半小时打扫。让人难以置信的是,这一扫就是十年。”时任浪川乡人武部长的洪仙军,与徐遂共事10年,可以说是看着徐遂成长的,往事历历在目。

一说到早起搞卫生,同事们都打心里佩服徐遂。有的同事也跟他一起扫过,坚持不了三天就“投降”了,但徐遂从来没有放弃过,不管加班多晚,都会早起,把乡大院打扫得干干净净。(下转第2版)

## 多彩“非遗” 热闹“上演”

记者 胡国诚  
通讯员 余娇艳/文  
记者 王建才/摄

6月9日,我国第二个“文化和自然遗产日”,由县委宣传部、县委人才办和县文广新局主办的2018年淳安县“文化和自然遗产日”宣传活动在秀水广场热闹上演,吸引了来自本地和外地的游客约20000人次。传统表演、传统工艺、传统美食让市民们切身感受到淳安文化遗产的魅力。

活动现场集合了最具淳安特色的农家小吃,其中既有市民熟知的中洲毛豆腐、咸坪油馍、姜家菜面、屏门牛糍粑、狮城米羹、大墅乌米饭等特色小吃,也有贺城古酿、农家酱、发糕、麻酥糖等风味独特的地方特产。现场还精心准备了打麻糍、包粽子、做玉米糍、制柴叶豆腐等13个可体验项目,让市民在品尝美

味的同时还能过一把制作美食的瘾。

除了开启逛吃模式外,引人入胜的“跳竹马”特色民俗表演更是引来了台下观众的阵阵掌声。淳安竹马是国家级非遗项目,本次竹马大赛是全县第二届竹马比赛,来自各个乡镇的17支竹马队伍都拿出各自绝活,一争高低。

现场还设置了农村历史建筑九年成果展,精选了全县49处历史建筑修缮项目制成图板,以飨观众。

近年来,我县非物质文化遗产保护传承工作取得了显著成绩。目前,全县共有省级文物保护单位8处、县级文物保护单位35处,实施了九轮农村历史建筑

修缮保护工程,136余处祠堂类农村历史建筑得到了妥善保护。“淳安三角戏”、“淳安竹马”被列为国家级非物质文化遗产代表性项目。在非遗工作方面,已形成拥有国家省市县四级非物质文化遗产传承人1名,省级传承人8名,市级传承人30名。

